

НОВОСТЬ

12.11.2021

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ НАЦИОНАЛЬНУЮ ОПЕРНУЮ ПРЕМИЮ «ОНЕГИН»

На сцене Михайловского театра состоялась торжественная церемония вручения VI Национальной оперной премии «Онегин», проводимой под эгидой Комитета по культуре Санкт-Петербурга. Компания «ЛУКОЙЛ» выступила партнером мероприятия.

Основными целями Национальной оперной премии «Онегин» являются популяризация российского оперного искусства, определение ориентиров развития современного российского оперного театра, а также выявление наиболее интересных коллективов и исполнителей отечественной оперы.

В 2021 году на соискание Национальной оперной премии поступило 98 заявок. В шорт-лист вошли 24 певца и 9 постановок от государственных театров и частных театральных компаний из разных городов России. Лауреатам вручили 17 статуэток «Онегина».